

WYKONAWCY-WSZYSCY

Dot.: „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Dygowo”

Na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie złożone w przedmiotowym zamówieniu:

***Pytanie:** Jaki termin opracowania i przedłożenia harmonogramu przez Wykonawcę przewiduje Zamawiający, 7 czy 10 dni?*

***Odpowiedź:** Zamawiający wymaga, aby termin opracowania i przedłożenia harmonogramu przez Wykonawcę wynosił 7 dni.*

Zamawiający dokonuje zmiany załącznika Nr 10 do SIWZ.

Zamawiający dołącza zmodyfikowany załącznik Nr 10 do SIWZ.

***Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza zmniejszenie wielkości worków na odpady biodegradowalne do pojemności 80l?*

***Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zmniejszenie wielkości worków do pojemności 80l.*

W zawiązku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ.

***Pytanie:** Czy Zamawiający może określić maksymalną ilość worków do jednorazowego odbioru z punktu gromadzenia odpadów, przez Wykonawcę usługi?*

***Odpowiedź:** Ilość worków do odbioru z punktu gromadzenia odpadów, zgodnie z zapisami SIWZ.*

***Pytanie:** W jaką ilość worków Zamawiający ma wyposażyć punkt gromadzenia odpadów przed rozpoczęciem wykonania usługi tj. przed dniem 01.01.2018r.?*

***Odpowiedź:** Zamawiający przewiduje wyposażenie punktu gromadzenia odpadów po dwa worki na każdą frakcję (tj. odpady biodegradowalne, tworzywa sztuczne), przed rozpoczęciem wykonania usługi tj. przed dniem 01.01.2018r.*

Wykonawca jest zobowiązany do bieżącej wymiany worków na nowe w ilości równej zapełnionym workom, odbieranym z danej nieruchomości.

Dopuszcza się zwiększenie ilości dostarczonych worków na odpady biodegradowalne, o pojemności 80l, w okresie sezonu letniego (czerwiec-wrzesień), w ilości po 4 sztuki miesięcznie na

daną nieruchomość.

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga wyposażenia wszystkich punktów prowadzących selektywne zbieranie odpadów w worki na odpady biodegradowalne?

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje wyposażenie wszystkich punktów prowadzących selektywne zbieranie odpadów w worki na odpady biodegradowalne.


Wójt Gminy Dygowo
Grzegorz Starczyk